



Ajdovščina, 20. maj 2021

Vabilo k prijavi na  
Javni poziv za podaljšanje veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina

Spoštovani predstavniki »Mladim prijazne občine«,

Inštitut za mladinsko politiko že deseto leto zapored podeljuje certifikat *Mladim prijazna občina*. Certifikat Mladim prijazna občina je priznanje samoupravnim lokalnim skupnostim, ki uspešno izvajajo ukrepe s področja vertikalnih in horizontalnih mladinskih politik. Podeljuje se lokalnim skupnostim, ki jih strokovna komisija na podlagi prijave na poziv prepozna kot mladim prijazne, ker so v minulih letih uspešno izvajale ukrepe s področja lokalnih mladinskih politik. Certificiranje mladim prijaznih lokalnih skupnosti poteka v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije in pod častnim pokroviteljstvom Predsednika RS Boruta Pahorja.

**Letošnje leto pa je posebej pomembno za tiste občine, ki ste certifikat *Mladim prijazna občina* že prejele in se vam veljavnost certifikata v letu 2021 izteka.**

Obveščamo vas, da je na spletni strani [www.mladi-in-obcina.si](http://www.mladi-in-obcina.si) (rubrika *Mladim prijazne občine, Podaljšanje veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina*) objavljen **Javni poziv za podaljšanje veljavnosti certifikata Mladim prijazna občina 2021–2025**. Javni poziv je namenjen občinam, ki ste certifikat prejele leta 2017 in se vam v letošnjem letu veljavnost izteče.

**Vabimo vas, da se prijavite na javni poziv, ki je odprt do vključno 20. avgusta 2021.**

Podaljšanje certifikatov zaslužnim občinam za obdobje 2021–2025 bo potekalo v skladu s pravili objavljenimi na spletni strani [www.mladi-in-obcina.si](http://www.mladi-in-obcina.si), kjer lahko dostopate tudi do celotne razpisne dokumentacije.

Slavnostna podelitev certifikatov *Mladim prijazna občina 2021–2025* bo predvidoma septembra 2021.

Vabimo vas, da spletno stran [www.mladi-in-obcina.si](http://www.mladi-in-obcina.si) redno obiskujete ter spremljate novice povezane s certifikatom *Mladim prijazna občina* in s področjem lokalnih mladinskih politik.

Dodatne informacije dobite na Inštitutu za mladinsko politiko (kontaktna oseba: Rozana Mužica, tel. št.: 040 475 677, e-naslov: [rozana.muzica@institut-imp.si](mailto:rozana.muzica@institut-imp.si)).

Želimo si, da bi prav vse občine, nosilke certifikata *Mladim prijazna občina*, še naprej zasledovale naš skupni cilj: generacijam mladih ponuditi varno in motivacijsko okolje za življenje in razvoj. Pomemben korak k doseganju tega cilja je tudi izpolnjevanje kriterijev za podaljšanje veljavnosti certifikata.

Veselim se skupnega napredka!

Rozana Mužica,  
Inštitut za mladinsko politiko